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Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának
5. számú

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának 2024. október 14-én
megtartott nemzetiségi alakuló üléséről.

Ülés helye: Községháza Nógrád

Jelen vannak: Debreceniné Králik Tünde megválasztott nemzetiségi képviselő
Laki Zsuzsanna megválasztott nemzetiségi képviselő
Mlinárcsek Márta Éva megválasztott nemzetiségi képviselő
Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző
Varga Ferenc HVB elnök
Dávid Barbara Zsófia polgármester
Hugyecz Ádám érdeklődő állampolgár
Kareczki Csaba érdeklődő állampolgár

Debreceniné Králik Tünde korelnök:

Köszöntöm a megjelenteket abból az alkalomból, hogy a mai ülésen a nemzetiségek jogairól
szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) rendelkezéseinek megfelelően
megalakul az új szlovák nemzetiségi képviselő-testület.
Megállapítom, hogy a képviselő-testület 3 megválasztott tagjából 3 fő jelen van, az ülés
határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitom. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy
valamennyi szavazás - a titkos szavazás kivételével - kézfelemeléssel történik. Az ülést a
jogszabály szerint én, mint korelnök vezetem az elnök megválasztásáig, ezt követően az elnök
vezeti.
Kérem, hogy álljunk fel, és énekeljük el együtt a Magyarországi szlovákok himnuszát.

Az Njtv. 95. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a jegyzőkönyvet az ülést levezető elnök és a
testület által a képviselők közül kijelölt jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá.
Javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek Mlinárcsak Márta Éva képviselőt. Kérem, hogy aki a
javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 3 igennel, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással
Mlinárcsek Márta Éva képviselőt jelölte ki jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A Njtv. 88. §-a szerint az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a testületének tagjai
közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnökhelyettesét, bizottsága tagjait, megalkotja
szervezeti és működési szabályzatát, dönt a tiszteletdíjakról, illetményekről. Az alakuló ülés
akkor tekinthető megtartottnak, ha az elnök megválasztására sor került.

Debreceniné Králik Tünde korelnök:
Az alábbi napirend megtárgyalását javaslom:

1. Tájékoztató a 2024. június 9-i nemzetiségi önkormányzati választásokról
Előadó: HVB elnöke

2. Nemzetiségi képviselők eskütétele
Előadó: korelnök, jegyző
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3. Az elnök megválasztása
Előadó: korelnök
4. Elnökhelyettes megválasztása
Előadó: elnök

5. Tiszteletdíjakról döntés
Előadó: elnök

6. Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata
Előadó: elnök

7. Egyes kötelezettségekről történő tájékoztatás
Előadó: jegyző

8. Egyebek
Előadó: elnök

Megkérdezem, van-e egyéb napirendi javaslat? Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testület
tagjait, hogy szavazzanak a javasolt napirend elfogadásáról.

A napirendi pontok megtárgyalásával a testület egyhangúlag, 3 igennel, 0 ellenszavazattal és
0 tartózkodással elfogadta.

A napirend tárgyalása

1. Tájékoztató a 2024. június 9-i nemzetiségi önkormányzati választásokról

Előadó: HVB elnök

Debreceniné Králik Tünde korelnök:
Felkérem a helyi választási bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját a nemzetiségi
önkormányzati képviselők 2024. június 9-i választásáról, ismertesse annak végleges
eredményét.

Varga Ferenc Helyi Választási Bizottság elnök:
Tisztelt Jelenlévők!
A nemzetiségi önkormányzati választással kapcsolatban el szeretném mondani, hogy a
Nemzeti Választási Bizottság 8/2024. határozatával tűzte ki Nógrád községben a szlovák
nemzetiségi önkormányzati választásokat, mivel a szlovák nemzetiségi választópolgárok
száma a választás kitűzésekor 45 fő volt. A határozat alapján a nemzetiségi választást a
polgármesterek és képviselők választásával azonos időben, azaz 2024. június 9-én kellett
megtartani. A határozat melléklete tartalmazta azt is, hogy a településen a nemzetiségi
önkormányzat képviselőinek száma 3 fő lehet, mivel a kitűzés napján a regisztráltak száma
100 fő alatt volt. A jogszabály értelmében a nemzetiségi választásokat a lakóhelye szerinti
bizottságban adta le szavazatát.
2024. május 31-ig volt lehetőség regisztrálni a szlovák nemzetiséghez való tartozást. 45-en
kérték a nemzetiségi névjegyzékbe való felvételüket a megadott határidőig.
A nemzetiségi jelölésnél kettős feltétel volt, az egyik, hogy nemzetiségi szervezet jelölje az
indulni szándékozókat. Ez a mi esetünkben a Magyarországi Szlovákok Szövetsége volt. A
másik feltétel, hogy az indulhatott jelöltnek, aki legalább öt olyan személy ajánlását gyűjtötte
össze az ajánlóíven, akik a nemzetiségi névjegyzékben szerepeltek. Az ajánlásgyűjtési
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határidőig négyen tettek eleget a jelöltté váláshoz szükséges feltételeknek, ők Debreceniné
Králik Tünde, Debreceni Mónika, Laki Zsuzsanna és Mlinárcsek Márta Éva.
Mindegyiküket a bizottság nyilvántartásba vette, szavazólapra kerülésüket sorsolta. A hivatal
pedig elvégezte a jelöléshez szükséges adminisztrációs feladatokat.
A választás napján az 45 szavazóból 41 szavazó jelent meg, 37 érvényes szavazólap alapján a
leadott szavazatok száma az alábbiak szerint alakult:
Debreceniné Králik Tünde 30 szavazatot kapott,
Mlinárcsek Márta Éva 29 szavazatot kapott,
Laki Zsuzsanna 22 szavazatot kapott,
Debreceni Mónika 21 szavazatot kapott.
A megválasztott képviselők tehát Debreceniné Králik Tünde, Mlinárcsek Márta Éva és Laki
Zsuzsanna.
Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a települési nemzetiségi önkormányzati választás érvényes
és eredményes volt. A képviselők a választást követő 8 napon belül átvették a
megbízóleveleket és jelen ülésen esküt is tesznek.
Gratulálok a képviselőknek, jó munkát kívánok!

2. Nemzetiségi képviselők eskütétele
Előadó: Korelnök

Debreceniné Králik Tünde korelnök:
Felkérem Jegyző Asszonyt, hogy a megválasztott önkormányzati képviselőktől vegye ki az
esküt.

Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző:
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 100. §-a alapján a nemzetiségi
önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-testület előtt –
választása szerint – anyanyelvén vagy magyarul, vagy mindkét nyelven esküt vagy
fogadalmat tesz, és erről okmányt ír alá.
A képviselőkkel egyeztetve javaslom, hogy az esküt magyarul és szlovákul is tegyék le.

A jelenlévők ezzel egyhangúlag egyetértettek.

Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző:
Felkérem a jelenlévőket, hogy a képviselők eskütételéhez álljanak fel. Felkérem a
megválasztott képviselőket, hogy az esküt tegyék le. Kérem, hogy mondják utánam az eskü
szövegét, az én után mindenki a saját nevét mondja.

„Én ......................................... (eskütevő neve) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény
szerinti szlovák nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem
ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat
megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához
híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a szlovák nemzetiség érdekeit
képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és
fejlesztésén fogok fáradozni.
Isten engem úgy segéljen!”

"Ja..............................(meno) ako člen kolektívu slovenskej národnosti v zmysle zákona o
právach národností, prisahám, že počas vykonávania svojej poslaneckej funkcie budem
verný svojej národnostnej pospolitosti, Základný zákon a právne normy dodržím,
dopočuté tajomstvá uchovám, počas svojej práce postupujem svedomite a verne k
svojim voličom, všetkým svojim úsilím zastupujem záujmy slovenskej národnosti, a sa
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budem snažiť o zachovanie a rozvoj nášho materinského jazyka, našich tradícií a
kultúry.
Nech mi v tom pán Boh pomáha!"

A képviselők mindegyike letette a fenti szövegű magyar és szlovák esküt is, erről okmányt
írtak alá, melyet a jegyző is ellátott kézjegyével.
Az esküokmányok a jegyzőkönyvhöz csatolva.

3. Az elnök megválasztása
Előadó: Korelnök

Debreceniné Králik Tünde korelnök:
Az Njtv. 88. § (1) bekezdése alapján az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a

képviselő-testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét. Az elnök
személyére bármely képviselő javaslatot tehet. Kérem a testület tagjait, tegyenek javaslatot az
elnök személyére. Az Njtv. 91. § (3) bekezdése szerint az érintett kezdeményezésére a testület
zárt ülésen választhatja meg az elnököt. Az Njtv. 94. § (2) bekezdése értelmében a személyes
érintettség bejelentésére és a kizárásra vonatkozó szabályok nem alkalmazhatóak a
nemzetiségi önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztásakor. Kérem a testület
tagjait, tegyenek javaslatot az elnök személyére.

Laki Zsuzsanna képviselő:
Én Debreceniné Králik Tündét javaslom elnöknek.

Mlinárcsek Márta Éva képviselő:
Én is egyetértek, Debreceniné Králik Tündét javaslom.

Debreceniné Králik Tünde korelnök:
Köszönöm a bizalmat. Nyilatkozom, hogy a jelölést elfogadom, nem kérem zárt ülés tartását,
és nem kívánok részt venni a szavazásban.
Mivel nem kértem zárt ülés tartását, ezért az elnök megválasztása nyílt ülésen,
kézfelemeléssel történik.
Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az elnök Debreceniné Králik Tünde legyen,
kézfeltartással szavazzon.
Megállapítom, hogy egyhangúlag, 2 igennel, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi
döntés született:

29/2024. (X. 14.) szlovák nemzetiségi határozat

Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata elnökéül Debreceniné
Králik Tünde Nógrád, Árpád u. 1. szám alatti lakost választotta meg.
A testület felkéri az elnököt, hogy a jogszabályban és a Szervezeti és
Működési Szabályzatban foglalt feladatait lássa el.
Határidő: folyamatos
Felelős: elnök

Debreceniné Králik Tünde személyes érintettség miatt nem vett részt a szavazásban.

Debreceniné Králik Tünde korelnök:
Felkérem a Jegyző Asszonyt, hogy az elnöktől, azaz tőlem vegye ki az esküt.

Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző:
Felkérem a jelenlévőket, hogy az elnök eskütételéhez álljanak fel. Felkérem a megválasztott
elnököt, hogy az esküt tegye le.
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„Én Debreceniné Králik Tünde mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti
szlovák nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy elnöki tisztségem ellátása során
nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a
tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven,
lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a szlovák nemzetiség érdekeit
képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és
fejlesztésén fogok fáradozni.
Isten engem úgy segéljen!
Az elnök letette a fenti szövegű esküt, erről okmányt írt alá, melyet a jegyző is ellátott
kézjegyével.

Az esküokmány a jegyzőkönyvhöz csatolva.

4. Elnökhelyettes megválasztása
Előadó: elnök

Debreceniné Králik Tünde elnök:
A Njtv. 88. § (1) bekezdése alapján az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a
testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökhelyettesét. Az elnökhelyettes
személyére bármely képviselő javaslatot tehet. Én Mlinárcsek Márta Évát javaslom elnök-
helyettesnek megválasztani. Amennyiben valakinek más javaslata van, kérem tegyen
javaslatot. Amennyiben nincs, megkérdezem, hogy Mlinárcsek Márta Éva elfogadja-e a
jelölést és kéri-e zárt ülés tartását.

Mlinárcsek Márta Éva képviselő:
Köszönöm. Nyilatkozom, hogy a jelölést elfogadom, nem kérem zárt ülés tartását, és nem
kívánok részt venni a szavazásban.

Debreceniné Králik Tünde elnök:
A jelölt nem kérte zárt ülés tartását, ezért az elnökhelyettes megválasztása nyílt ülésen,
kézfelemeléssel történik.
Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy az elnökhelyettes Mlinárcsek Márta Éva legyen,
kézfeltartással szavazzon.
Megállapítom, hogy egyhangúlag, 2 igennel, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi
döntés született:

30/2024. (X. 14.) szlovák nemzetiségi határozat

Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata elnökhelyettesének
Mlinárcsek Márta Éva 2643 Diósjenő, Kossuth utca 36/2. szám alatti lakost
választotta meg. A testület felkéri az elnökhelyettest, hogy a jogszabályban és
a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglalt feladatait lássa el.

Határidő: folyamatos
Felelős: elnökhelyettes

Mlinárcsek Márta Éva személyes érintettség miatt nem vett részt a szavazásban.

Debreceniné Králik Tünde elnök:
Felkérem a Jegyző Asszonyt, hogy az elnökhelyettestől vegye ki az esküt.
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Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző:
Felkérem a jelenlévőket, hogy az elnökhelyettes eskütételéhez álljanak fel. Felkérem a
megválasztott elnökhelyettest, hogy az esküt tegye le.

„Én Mlinárcsek Márta Éva mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti szlovák
nemzetiségi közösség elnökhelyettese, esküszöm, hogy elnökhelyettesi tisztségem ellátása
során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat
megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához
híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a német nemzetiség érdekeit
képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és
fejlesztésén fogok fáradozni.
Isten engem úgy segéljen!”

Az elnökhelyettes letette a fenti szövegű esküt, erről okmányt írt alá, melyet a jegyző is
ellátott kézjegyével.

Az esküokmány a jegyzőkönyvhöz csatolva.

5. Tiszteletdíjakról döntés
Előadó: elnök

Debreceniné Králik Tünde elnök:
A Njtv. 109. §-a alapján a nemzetiségi önkormányzat testülete az elnökének,
elnökhelyettesének, tagjának, valamint az általa létrehozott bizottság elnökének és tagjának -
a nemzetiségi önkormányzat költségvetése terhére, a nemzetiségi közfeladat-ellátás
veszélyeztetése nélkül - tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.
Javaslom, hogy úgy ahogy eddig, tiszteletdíj nélkül végezzük feladatainkat. Kérem
kézfelemeléssel szavazzunk.

Megállapítom, hogy 3 igen 0 ellenszavazattal 0 tartózkodással úgy döntöttünk, hogy a
jövőben sem kérünk tiszteletdíjat.

31/2024. (X. 14.) szlovák nemzetiségi határozat

Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata az elnöknek, az
elnökhelyettesnek és a képviselőknek nem kíván tiszteletdíjat, illetve egyéb
természetbeni juttatást megállapítani.
A testület kéri az elnököt, hogy a határozatot küldje meg a közös hivatal
pénzügyi ügyintézőjének.

Határidő: értelemszerű és folyamatos
Felelős: elnök

6. Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata
Előadó: elnök

Debreceniné Králik Tünde elnök:
A szervezeti szabályzat nemrég lett elfogadva, de a nevek változása, tisztségek változása
miatt módosítani szükséges.
Kérem, akinek más javaslata van a módosításra tegye meg.
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Ha nincs javaslat kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzunk.

Megállapítom, hogy 3 igen, 0 ellenszavazattal, és 0 tartózkodással megszavaztuk az új
Szervezeti és Működési Szabályzatunkat.

32/2024. (X. 14.) szlovák nemzetiségi határozat

Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata az elnök által
előterjesztett tartalommal felülvizsgálta Szervezeti és Működési Szabályzatát.
A testület kéri az elnököt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat
betartásáról és betartatásáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos
Felelős: elnök

7. Egyes kötelezettségekről történő tájékoztatás
Előadó: jegyző

Debreceniné Králik Tünde elnök:
Felkérem a Jegyző Asszonyt, hogy adjon tájékoztatást a napirendi pont keretében.

Ciuleacné Drajkó Adrienn jegyző:
Szeretettel köszöntelek benneteket megválasztásotok és eskütételetek alkalmából. Úgy
gondolom, hogy az elmúlt időszakban sikeresen tudtunk együtt dolgozni és bízom abban,
hogy ez a jövőben is így lesz.
Megkérlek benneteket, hogy a jogszabályi előírásokat szíveskedjetek a továbbiakban is
betartani. Ezek közül az első a vagyonnyilatkozatok kitöltése. Erre 30 nap áll rendelkezésre.
Az ülés végén minden képviselőnek átadom az ehhez szükséges nyomtatványokat.
Ezen kívül a felvételeteket kell kérni a köztartozásmentes adatbázisba. Ezt elektronikus úton
is meg lehet tenni, erről igazolást kell bemutatni.
A települési és a nemzetiségi önkormányzat között létrejött megállapodás szabályozza a főbb
együttműködési pontokat, például a helyiség használatot, és egyéb pénzügyi adminisztrációs
feladatok ellátását. Ezt a megállapodást át kell tekinteni és ha szükséges módosítani lehet.
Kérném, hogy amennyiben van új javaslatotok a polgármesterrel és a képviselő-testülettel
egyeztessétek. Idén, mint évben, közmeghallgatást is kell tartani. Ez is fontos feltétele a
feladatalapú támogatás megítélésének.
A Kormányhivatal továbbképzést fog tartani számotokra, melyen kötelező lesz a részvétel.
Van egy a méltatlansággal összefüggő jogszabály. Mivel közszereplők vagytok, ezért a
törvény elvárja azt tőletek, hogy a köztiszteletben álló személyeknek ne legyenek olyan
ügyeik, amelyek ezzel összeegyeztethetetlenek. A törvény persze ezt részletesen kifejti, így
nem szeretném felolvasni.

8. Egyebek
Előadó: elnök

- Együttműködés a helyi önkormányzattal:

Debreceniné Králik Tünde elnök:
Az önkormányzat képviselő-testületének alakuló ülésen is elmondtam, hogy bízom benne,
hogy az új polgármesterrel és az új képviselő-testülettel szorosabb és komolyabb
együttműködést sikerült kialakítanánk, jobb lesz a kapcsolat a két önkormányzat között,
jobban össze tudunk majd dolgozni. Véleményem szerint egy falu van, egy falunk van,
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Nógrád és Novohrad ugyanaz, egy a cél. A szlovák múltunk igenis fontos, a szlovák nyelvet
kevesen ismerik és használják, de célunk, hogy játékosan, gyermekkortól kezdve szoktassuk a
helyi gyermekeket a nyelvhez. Hisz identitásunkat, kultúránkat meg kell őrizni.

- Díjátadó és könyvbemutató rendezvényről tájékoztatás:

Debreceniné Králik Tünde elnök:
A hétvégén sikeresen lezajlott díjátadó rendezvényünk, melynek keretein belül “A nógrádi
szlovák kultúra lámpásai” című könyv bemutatásra került Végh József író, helytörténész által.
A könyv a Nógrádi Szlovák Gyökereink sorozat hatodik kiadása. Egy nagyon fontos könyvről
beszélünk, hisz különböző személyek látószögéből bemutatja szlovák gyökereinket,
hagyományainkat és kultúránkat. Minden nógrádinak el kell olvasnia!
Nagyon jól sikerült a rendezvény, a díjazottak, a meghívott személyek és a helyi lakosság
mellett a megyéről is voltak képviselők. A rendezvényen az új polgármester bemutattam a
megyei szlovák vezetésnek.

- Nógrád Vármegyei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatása
Vanyarcon

Debreceniné Králik Tünde elnök:
2024. szeptember 28-án a Nógrád Vármegyei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
közmeghallgatásán és az azt követő műsoron Vanyarcon jártunk a képviselőkkel. A
rendezvényen sikerült beszélnem a vezetőkkel is, a további támogatásokról tudtunk egyeztetni.

- Közmeghallgatás időpontja

Mlinárcsek Márta Éva elnökhelyettes:
A közmeghallgatás időpontját most megbeszéljük vagy majd a következő testületi ülésünkön?

Debreceniné Králik Tünde elnök:
Általában a decemberi ülésünk elején szoktuk tartani, így szerintem később is ráérünk
megbeszélni ezt.

- Gratuláció

Dávid Barbara Zsófia polgármester:
Gratulálni szeretnék az újonnan megalakult szlovák önkormányzatnak és a megválasztott
képviselőknek. Gratulálok az elnöknek és az elnökhelyettesnek is. Sikeres öt évek kívánok!
Ahogy Elnök Asszony elmondta, én is bízom benne, hogy szorosan együtt fog tudni működni
a két önkormányzat és közösen sikereket érhetünk el. Várjuk az ötleteiket, javaslataitokat!

Debreceniné Králik Tünde elnök:
Köszönjük Polgármester Asszony! A napirendi pontokat megtárgyaltunk, a képviselő-testület
alakuló ülését 17 óra 50 perckor bezárom. Mindenkinek köszönöm a megjelenést, jó munkát
kívánok.

k.m.f.

Debreceniné Králik Tünde Mlinárcsek Márta Éva
elnök elnökhelyettes


